

На Викторе Абрамовиче держалось во многом политическое и научное водное сотрудничество стран Центральной Азии, многие годы он был и фундаментом и лидером МКВК.

Трудно представить Комиссию без него.

Но он успел вырастить много учеников и достойную замену, уверен, что все его идеи о возможности стран Центральной Азии справиться с прежними и новыми вызовами будут воплощены!

Передайте пожалуйста соболезнования всем родным и близким!

Наверное нужно бы каким то образом увековечить память о нем.

Булат Есекин